
A beiratkozás napján – függetlenül attól, a két jelentkezési mód közül melyiket választja – minden 

szülőnek meg kell jelennie személyesen az intézményben, ahol a beiratkozáshoz szükséges 

dokumentumok, illetve nyilatkozatok eredeti példányát be kell mutatni. 

Beiratkozás 
A beiratkozás lehetséges módjai  

A törvényes képviselők kétféle módon kezdeményezhetik gyermekeik beiratkozását az általános iskola 

első évfolyamára a 2024/2025. tanévre vonatkozóan: 
 

1. Személyes ügyintézéssel, csak papír alapon történő adminisztrációval: 
A törvényes képviselők a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan személyesen megjelennek a 

köznevelési intézményben, és ott a magukkal vitt, beiratkozáshoz szükséges dokumentumok 

alapján az intézmény rögzíti a gyermekek adatait a KRÉTA rendszerben, és elvégzi a szükséges 

műveleteket, feladatokat (például összevetés az Oktatási Hivatal által biztosított körzetes listával, 

adatok felvitele). 
 

2. Elektronikus jelentkezés lehetőségével kiegészített adminisztrációval: 
A beiratkozási folyamatot az e-Ügyintézés felületén keresztül – előzetes regisztrációt követően – 

indítja a gyermek törvényes képviselője. 

Az e-Ügyintézés felületén keresztül történő jelentkezés során a szülő a rendszer által felkínált 

űrlapot kitöltve tudja megadni gyermeke beiratkozáshoz szükséges adatait. Az adatokhoz a 

beiratkozással érintett (kiválasztott) intézmény hozzáfér, így ezek felvitelét az intézménynek már 

nem kell elvégeznie. Emellett az egyes nyilatkozatok (például a gyermek törvényes képviseletéről 

szóló nyilatkozat) a rendszerből letölthetők, és aláírás után a másolatok feltölthetők. 

Amennyiben a szülő Ügyfélkapun keresztül intézi gyermeke általános iskolába történő 

jelentkezését, akkor a megszemélyesített dokumentumok elektronikusan kerülnek aláírásra a 

beküldő szülő részéről. 

Az elektronikus ügyintézés során a szülők által beküldött adatok megjelennek az intézmény KRÉTA 

rendszerének e-Ügyintézés felületén. 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, nyilatkozatok eredeti példányát azonban a 

beiratkozás napján be kell mutatni! 
 
 

 

 

A 2024/2025. tanévre történő általános iskolai beiratkozás időpontja a tankerületi központok 

fenntartásába tartozó általános iskolák vonatkozásában, egységesen: 2024. április 18-19. 

 

A beiratkozás napján az e-Ügyintézés felületéről beérkezett adatokat a hivatalos dokumentumok alapján 

ellenőrzi az intézmény, és – szükség esetén – javítja, módosítja a megadott információkat. 

Azon gyermekek esetében, akiknek a szülője a személyes ügyintézés keretében történő beiratkozást 

választja, és a beiratkozás napján adja meg a szükséges adatokat, az iskolának kell azokat rögzítenie a 

KRÉTA rendszer Beiratkozás felületén. 

 

Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy az alábbi problémával kapcsolatban nyilatkozniuk kell a 
beiratkozáskor arról, hogy érintett-e vagy nem a gyermek: 

„A szülő kötelezettsége, hogy a nevelési-oktatási intézménnyel óvodai vagy tanulói jogviszonyban 
álló, cselekvőképtelen vagy korlátozottan cselekvőképes, fokozott kockázatú allergiás 
betegséggel diagnosztizált gyermeke fokozott figyelmet igénylő egészségi állapotáról és a 
megteendő sürgősségi intézkedésekről 
a) a beiratkozással egyidejűleg, vagy 
b) a diagnózis ismertté válását követően haladéktalanul 
tájékoztassa a nevelési-oktatási intézményt, továbbá köteles gondoskodni arról, hogy az 
életmentő gyógyszert a gyermek, tanuló mindig tartsa magánál.” 


